Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny matematikából

1998/1999 11 - 12. évfolyam 2. kategória 3. forduló

1. feladat

Oldjuk meg az 1-nél nem nagyobb pozitív számok halmazán a következő egyenletet:


[image: image1.wmf]3

111

xyz

yzxzxyxyzxyz

++=

++++++++


2. feladat

Legfeljebb mekkora lehet annak a tetraédernek a térfogata, amelynek az élfelező pontjai egy egységsugarú gömbön helyezkednek el?

3. feladat

Egy 
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-es sakktábla mezőire pozitív egész számokat írunk úgy, hogy két szomszédos mezőn lévő szám különbségének az abszolút értéke nem nagyobb n-nél. Bizonyítsuk be, hogy legalább 
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 számú mezőn ugyanaz a szám áll. (
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 egészrészét jelöli; két mező szomszédos, ha van közös oldaluk.)
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